

Asociația In Memoriam Jakobovits Miklós Társaság Jakobovits Miklós díj – 2019

Immár hetedik alkalommal kerül átadásra a RMDSZ Bihar Megyei Szervezete és az **In Memoriam Jakobovits Miklós Társaság** által létrehozott *Jakobovits Miklós-díj*.

Ezzel a díjjal állítunk emléket *Jakobovits Miklós*nak, a Munkácsy- és *Arshile Gorky* díjas festőművésznek, aki a Bihar megyei RMDSZ egyik alapító tagja, és aki munkásságával a város hírnevét öregbítette nem csupán az országban, hanem a határokon túl is, világszerte.

A díjat szakmai kuratórium ítéli oda és minden évben január 22-én, a Magyar Kultúra Napján adnak át egy olyan személyiségnek, aki a képzőművészet, a művészet-történet, képzőművészeti menedzsment területén végzett kiváló tevékenységével hozzájárult az Erdélyi képzőművészet hazai és nemzetközi megismertetéséhez.



Jakobovits Márta

Ez alkalomból *Hegedűs Ferenc* vállalkozót, egy olyan székelyföldi személyiséget tüntetünk ki, aki volt tanárainak, *Kosztándi Jenőnek* és *Kosztándi Katalin* képzőművészeknek múzeumot hozott létre és működtet a Kézdivásárhely főterére néző, impozáns épületében és tette azt azért, mert egy életre megszerettették vele a művészetet.

Műtermeket hozott létre képzőművészeti tevékenységre vágyó gyermekek / fiatalok számára, ahol szakemberek irányítják a különböző művészeti foglalkozásokat. Művészeti tábort, művészeti eseményeket szervez és szponzorál.

Önzetlensége, művészeti és szociális érzékenysége példaadó.

A díjat (diploma, plakett, kisplasztika) átadják:

– *Jakobovits Márta*, Ferenczi Noémi-díjas keramikusművész, Jakobovits Miklós özvegye,

– *Márton Árpád*, a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjével kitüntetett, Magyarörökség-díjas, csíkszeredai festőművész,

– *Tank Szigeti Ildikó*, a Bihar megyei Magyar Vállalkozónők Egyesületének elnöke.

– *Jovián György*, a Magyar Művészeti Akadémia tagja, Munkácsy-díjas festőművész
Laudáció : Márton Árpád

Köszöntés: Tank Szigeti Ildikó

Idén is az identitás ápolása a fő cél

Fényképiállítással, könyvbemutatóval indította az évet a Gyergyószentmiklósi Örmény Katolikus Egyesület. Kugler Ferenc és Horváth Zoltán György fotótárlata mellett Pálffy Gyula könyvének bemutatóján vehettek részt az érdeklődők szombat délután. Az egyesület vezetője, Kulcsár László lapunknak elmondta: ebben az évben is az örmény identitás ápolása a fő cél.



Kiállítás és könyvbemutató. Lendületesen indítják az évet. Fotó: Kulcsár László

Kugler Ferenc Kalotaszeget bemutató, valamint *Horváth Zoltán György* Erdély értékeit hirdető fényképtárlatát tekinthették meg az érdeklődők a gyergyószentmiklósi örmény közösségi házban, szombaton. A szervező egyesület elnöke, *Kulcsár László* azt mondta, páratlan szemléletmódon keresztül láthatták az érdeklődők Kalotaszeg szépségeit, míg az erdélyi városokat – főként építészeti szempontból – bemutató kiállítást illetően megjegyezte, elgondolkodtatja, ugyanakkor vezeti is a megtekintőjét.

Pálffy Gyula Szenkovits Marci mókái – Egy furfangos örmény kalandozásai Erdélyben című könyvét is bemutatták az eseményen, majd kötetlen beszélgetés

alakult ki a művészek és a rendezvény résztvevői között.

– Többnyire megvalósítottuk terveinket – összegzett az elmúlt évet illetően Kulcsár László, mondván: pozitívan indult a Szent Anna-kápolna tatarozását célzó projektjük, ezúttal is sikeres volt az örmény művészeti fesztivál, emellett pedig a közösségi ház emeletét is használhatóvá tették.

Az új évvel kapcsolatban rámutatott: igyekeznek havonta szervezni egy-egy örmény napot, amikor különböző programokkal várják a közösség tagjait – és nem csak –, de természetesen a megkezdett projektekről, illetve a megszokott eseményekről sem mondanak le.

Kertész László
(Hargita Népe, 2019. január 14.)



„Keresztes” kávéház – Szentegyház utca 8 szám, Kolozsvár – <http://kolozsvar1867.blog.hu/>